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CLARICHURTE)D ( DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO | Tavola
) COMPONENTS ERSATZTEILLISTE 278.01.10
LISTE DES PIECES DE RECHANGE g :
Mod. 278/117 LIST OF SPARE PARTS | N-foglo 1
. . i o |
E1bchnwaldomnneManon4ﬂ\Gmpm>°‘A OLA E COPERCHI QDma 5/62/98J
S
e NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo h
: BESTELLNUMMER . BEZEICHNUNG Type | . _
POSIZ.| meremence numero | 912 DESCRIPTION S f;gtgl/l@
PART NUMBER DENOMINATION -
1 171.987.053.¢21 2 GR
2 OR
NG
G
2] 171.91.802.22 1 HIO INTEZRME
CLE INTERME!
EDIATE COVE
ENDECKEL
3] 171.07.253.02 2 CR
OR
;\‘3(;
4 276.21.2201.01 1 | COPERCHIO LATERALE C
CARTER LATERAL
; LATERAL A¥LE HOUZING
! ACHSTDECKEL
| L |
6 171.21.215.¢1 1o /
2 ¢ :«\]
‘ PFEN
b7 Gg2.22.0088 1 ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR
CIRCLIP
SICHERUNGSRING
8§ I 219.21.618.81 3 | TAPPC MAGNETICO
EOUCHON MAGNETIQUE
MAGNET PLUG
MAGRETSTOPFEN
9 | 171.21.083.20 1 | COPERCHIO INTERMEDIO
COUVERCLE INTEERMEDIAIRE
INTERMEDIATE COVER
ZWISCHENDECKEL
10 | 226.21.1556 32 | DADG
ECROU
NUT
g MUTTER
_ J




210 730033

| DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO 1 - -
CLARICHURTED> Tavola
i :nnpnuzut; ERSATZTEILLISTE ‘ 278.01.1¢
LISTE DES PIECES DE RECHANGE ‘ .
Mod. 278/117 LIST OF SPARE PARTS ‘ N. foglio 2
LTechnical documentation .‘!tGruppo SCATOLA E COPERCHI HData 5/@2/98J
( NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo N
PoSi BESTELLNUMMER Q.2 BEZEICHNUNG Type et
OSIZ-|  REFERENCE NUMERO 1a DESCRIPTION I P
2781 278-01/12
PART NUMBER DENOMINATION !
11 275.86.011.01 4 PR
GO
ST
12 16.14.1138 1 vV
W
=3
\/‘
13 275.86.812.21 28 FR
GG
14 G2 81,883,811 1 TAFFPO SFIATO
RENIFLARD
VENT
ENTLUEFTER
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) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
aﬁgzgtg,y ERSATZTEILLISTE 278 04. 03
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 278/117 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. DI FFERENZI ALE AUTOBLOCC] | Date 29/ 06/ 98
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 274 278-04/ 03
PART NUMBER DENOMINATION
1 746. 04. 008. 01 1 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER

2 953. 01. 025. 01 1 LAM ERA DI PROTEZI ONE
PROTECTI ON EN TOLE
COVERPLATE
SCHUTZBLECH

3 171. 04. 015. 01 2 GH ERA

ECRCU

RI NG NUT
VELLENMUTTER

4 171. 04. 020. 01 2 LAM ERA DI Sl CUREZZA
TOLE DE SECURI TE
LOCKI NG PLATE

SI CHERUNGSBLECH

5 016. 01. 1180 2 VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT

SECHSKANT SCHRAUBE

6 016. 02. 1375 12 VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT

SECHSKANT SCHRAUBE

7 011. 04. 1318 12 RONDELLA ELASTI CA
RONDELLE ELASTI QUE
SPRI NG WASHER
FEDERSCHEI BE

8 171. 04. 001. 05 1 SCATCLA DI FFERENZ| ALE
CARTER DI FFERENTI EL

DI FFERENTI AL CARRI ER
DI FFERENTI ALGEHAEUSE

9 171. 04. 501. 08 1 COPPI A CONI CA

COUPLE CONI QUE

BEVEL GEAR SET

KEGEL- UND TELLERRADPAAR

10| 171.04.009.01 |10 | DI sco
DI SQUE
DI SC
SCHEI BE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 278. 04. 03
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 278/117 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. DI FFERENZI ALE AUTOBLOCC] | Date 29/ 06/ 98
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 274 278-04/ 03
PART NUMBER DENOMINATION
11 171. 04. 005. 06 2 PLANETARI O

PLANETAI RE
DI FFERENTI AL S| DE GEAR
AUSGLEI CHSVEELLENRAD

12 171. 04. 007. 02 1 PERNO
AXE

Pl N
BOLZEN

13 171. 04. 004. 01 4 SATELLI TE

SATELLI TE

DI FFERENTI AL PI NI ON
AUSGLEI CHSKEGELRAD

14 171. 04.012. 01 4 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

15 014. 03. 2841 3 SPI NA
BROCHE
DOWEL
STIFT

16| 171.04.010. 04 2 | DI sco
DI SQUE
DI SC
SCHEI BE

17 171.04.014. 02 2 BRONZI NA

DOUI LLE

THRUST BUSHI NG
ANLAUFBUCHSE

18 171. 04. 013. 01 1 COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
DECKEL

19 005. 09. 0496 2 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER RCOLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER

20 016. 01. 0373 8 VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT

SECHSKANT SCHRAUBE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
a;gzgtg;y ERSATZTEILLISTE 278 04. 03
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 278/117 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. DI FFERENZI ALE AUTOBLOCC] | Date 29/ 06/ 98
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 274 278-04/ 03
PART NUMBER DENOMINATION
21 013.01. 1518 2 SPESSORE
013. 01. 1519 2 CALE

SHI M
PASS - SCHEI BE

22| 171.04.010. 03 8 | DIsco
DI SQUE
DI SC
SCHEI BE

23 171. 04. 006. 02 1 CROCERA

CRO SI LLON
SHAFT RETAI NER
KREUZSTUECK

24 171. 04. 008. 02 2 PERNO
AXE

Pl N
BOLZEN

25 005. 09. 2938 2 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

SPESSCRE

CALE

SHI M

PASS - SCHEI BE

27 171. 04. 016. 02 1 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANZRI NG

SPESSCRE

CALE

SHI M

PASS - SCHEI BE

DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANZRI NG

30 001. 03. 0730 1 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

26 013. 01. 1549
013. 01. 1550
013. 01. 1551

A

28 013. 01. 1369
013. 01. 1371
013. 01. 3056
013. 01. 3067

29 171. 04. 018. 01

B RNRR




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 278. 04. 03
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 278/117 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. DI FFERENZI ALE AUTOBLOCC] | Date 29/ 06/ 98
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 274 278-04/ 03
PART NUMBER DENOMINATION
31 542.22. 004. 03 1 FLANG A
BRI DE
FLANGE
FLANSCH
32 001. 05. 0041 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
\ Y,
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310.73.0033

- Ve ~
CLARICHURTED DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Tavola
o COMPONENTS ERSATZTEILLISTE 278.06.08
LISTE DES PIECES DE RECHANGE ! :
Med. 278/117 LIST OF SPARE PARTS | N.fogio 1
=1 [
tTechnical documentation JLGrUppo RIDUZ.EPICICL. R=5,25 J Data 5/@2/98J
4 NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo N
. BESTELLNUMMER \ BEZEICHNUNG Type | .
POSiZ.|  peremence numeRo | @12 DESCRIPTION | Bett.
4.7\.; Py 8’@:6/{7/9
PART NUMBER DENOMINATION
1 278.86.888.12 2 BRACCIO
CORFS D'ESSIEU
AXLE CASE
ACHSKOERPER
2 Be6.23.8196 2 DALG
ECROU
NUT
MUTTER
3| 916.13.1267 2 | GRANO FILETTATO
POINTEAU FILETE
GRUZ BOLT
GEWIKDEKORN
4 228.01.%213 4 INGRASSATORE
GRAISSEUR
CGREASE FITTING
KEGEL - SCHMIERNIFPEL
5 | 216.81.0759 16 | VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON EBOLT
SECHEKANTELCHRAUEE
6 | 911.84.2758 16 | RONDELLA ELASTICA
RONDELLE ELASTIQUE
SPRING WASHER
FEDERSCHEIEE
7 | 278.26.233.21 4 | PERNO SNODO
PIVCT DE DIRECTIO!
PIVOT PIN
ACHSSCHENKELDOLZEN
3 275.06.019 .21 2 SPESSCORE
278.¢6.610.@2 2 CALE
2765.06.21¢ .93 2 SHIM
PASS - SCHEIBE
9 | 278.06.209.01 4 | ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL
DICHTRING
19 2e5.99.1553 4 CUSCINETTOC
ROULEMENT
BEARING
LAGER
— y




(

N
CLARICHURTED>

COMPONENTS

Mod.

2787117

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

Tavola
278.06.98

N. foglio 2

L1bchnmaldomuneMaﬁongJLGmpm>RIDUZ-EPICICL- R=5,25

i
i

LPMa 5/@2/98J

NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tio
. BESTELLNUMMER X BEZEICHNUNG Type | .
Posiz.|  pererence numero | Q18 DESCRIPTION 1,yp Sort
278|278-26/09
PART NUMBER DENOMINATION
11 | 282.61.0074 2 | ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR
CIRCLIP
SICHERUNGSRING
12 | 282.02.1211 2 | ANELLC SINCRONIZZATORE
BAGUE - SYNCHRONISEUR
STNCRGNIZER RING
SYNCHRONRING
13 | £25.21.0116 2 | CUSCINETTO
ROULEMENT
EEAR
LAGER
14 275.06.224 .91 2 BUSSOL!
MANCHON [T REDUCTION
REDUCTION BUSHING
2WISCHENBUCHSE
15 | 221.065.1239 2 | ANELLO OR
JOINT CR
0 - RING
0 - RING
16 | 275.26.207.01 2 | ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL
DICATRING
17 032.25.1552 2 ANELLO
BAGUE
RING
RING
18 | $85.23.2599 4 | GARRIA A RULLINI
ROULEMENT A ATGUILLE
NEEDLE BEARING
NADELKAEFIG
19 @06 .05.0282 4 DADO
ECROU
NUT
MUTTER
20 | 278.26.912.01 4 | VITE REGISTRO
VIS DE REGLAGE
ADJUSTING BOLT
: NACHSTELLSCHRAURE




310 73 0033

4 w N
CLARICHURTED | DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO | ravela
) EOMPONENTS ERSATZTEILLISTE | 278.¢6.08
| LISTE DES PIECES DE RECHANGE .
Mod. 278/117 | LIST OF SPARE PARTS | N-foglio 3
=™ ‘
L1@chnma|dom”nemaﬁgﬁiJLGmpm)RIDUZ.EPICICL. R=5,25 %Pma 5/@2/98J
S
(" NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo )
. BESTELLNUMMER N BEZEICHNUNG Type | -
Posiz. Q.ta Sott.
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 278|278-66,89
PART NUMBER DENOMINATION
21 278.96.921 .15 1 SCATOLA SHODO
BEOITIER DE DIRECTICN
STEERING CASE
GELEXKCGEHAEUSE
22 275.86.022.15 1 SCA SNCDO
EOX DE DIRECTIC
5TE CASE
GEL AEUSE
23 275.86.008.2) Z ANELLO DI TERNUTA
SOINT D'ETANCHEITE
SEAL
DICRTRING
24 205 . 19,1380 4 CUSCINETTO
ROULEMENT
E)fl;**‘ L 1\‘\}
LAGER
25 T02.96.217.82 16
26 Gvl . 05.1480 2
27 G02.86.1469 2 ANELLO
BAGUE
RING
RING
28 171.26.¢17 .83 2 SUPFORTO PORTACORONA
SUPPORT PORTE COURONNE
RING GEAR SUPPORT
HOHLRADTRAEGER
29 171.06.018.82 2 CORONA DENTATA
CGURONKNE LDENTEE
RING GEAR
ZAHNKRANZ
20 2786.96.821 .01 2 ANELLO PARAPOLVERE
EAGUE ANTI-POUSSIERE
DUST EXCLUDER
STAUBAEWEHRRING




310 730033

g

CLARK-HURTED
’ COMPONENTS i
Mod. 278/117

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE

LIST OF SPARE PARTS

s

Tavola
278.26.08

ti N. foglio 4

( LISTE DES PIECES DE RECHANGE

3

|

|

|
thm

. . ol - ~ ~ = -~
L Technical documentation /{ Gruppo RIDUZ.EPICICL. R=5,25 5/@2/98J
- NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE " Tipo h
. BESTELLNUMMER , BEZEICHNUNG ~ Type
Sott.
Posiz.  aererence numero | A1 DESCRIPTION 278l 2980629
PART NUMBER DENOMINATION - ’
31 La2.22.1044 2 ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR
CIRCLIP
SICHERUNGERING
32 738.86.¢09.22 6 RONDELLA DI RASAMENTC
RONDELLE
FRICTION WASHER
ANLAUFSCHEIRE
33 171.26.219.6¢1 6 SATELLITE (PLAN.)
SATELLITE
PLANET GEAR
PLANETENRAD
34 ga5.13.854¢€ 12 GAEBIA A RULLINI
ROULEMENT A AIGUILLE
NEEDLE BEARING
NADELKAEFIG
35 738.06.234.¢3 2 SUPPORTO SATELLITI
SUPFORT SATELLITES
PLANET GEAR CARRIER
FPLANETENGEHAEREUSE
36 211.207.0724 2 ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D’'ETANCHEITE
SEAL WASHER
DICHTRING
37 7253.26.9211.¢1 2 TAPPO
BOUCHON
PLUS
STOPFEN
38 291.25.8535 6 ANELLO OR
JOINT OR
0 - RING
O - RIRG
39 738.06.037.82 6 DERNG
AXE
PIN
BGLZEN
49 216.05.0437 4 VITE & TESTA CILINLCRICA
VIS A TETE CYLINDRIQUE
CYLINDER BOLT
ZYLINDERSCHRAUEE
_ )




310 73.0033

s \ R
]
CLARICHURTE)D ' DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO ! Tavola
. EOMPONENTS | ERSATZTEILLISTE | 278.26.88
| LISTE DES PIECES DE RECHANGE | ,

Mod. 2787117 | LIST OF SPARE PARTS | N-foglio 5
L1bchnkaldomunenMﬁon ftgypm>RIDUZ EPICICL. R=5,25 Hfma 5/62/98J
( NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE | Tipo N

. BESTELLNUMMER \ BEZEICHNUNG ~ Type
Posiz. Qta Soth.
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 278|278-06/89
PART NUMBER DENOMINATION
41 738.06.212.21 6 | DISTZNZIALE
ENTRETOISE
SPACER
DISTANZRING
42 01.03.292% 2 | ANELLO DI TERUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL
DICETRING
43 171.26.237.01 |16 | VITE
VIS
BOLT
§ SCHRAUBE
L 44 | 006.08.0206 16 | DADO A SEDE SFERICA
’ ECROU DEMI-SPHERIQUE
WHEEL NUT
KUGELBUNDMUTTER
45 271.06.288 .01 2 | MOZZO RUGTA
MOYEU DE ROUE
WHEEL HUE
-_L:".\'ABE
46 | 278.96.612.04 2 | GIUNTO
JOINT
| JOINT
| GELENK
47 308.21.017.01 2 | TAPFO
BGUCHON
PLUG
STOPFEN
48 | 171.06.035.21 |16 BUSSOLA
MANCHCN DE REDUCTION
REDUCTION BUSHING
ZWISCHENBUCHSE
- )




.21 Sinistra - Left
.22 Destra

TAV.278.06.08
N Foglio [Tot. Fogli

13 20

Data

Gruppo 278

= 525

ep. R

Ponte sterz. rid.

ConeouEnts
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tech.documentation
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CLARICHURTE DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO | Tavola
4 !
) COMPONENTS l ERSATZTEILLISTE W 171.07.24
! LISTE DES PIECES DE RECHANGE | .
Mod. 2787117 ' LIST OF SPARE PARTS [ N. foglio 1
i . i
L Technical documentation %tGruppo FRENO A DISCHI j‘LData 5/62/98J
; NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE ngo )
. BESTELLNUMMER . BEZEICHNUNG | Type |
Posiz.| pererence numero | Q18 DESCRIPTION | Sott.
L 1710171-87/32
PART NUMBER DENOMINATION ,
1 221.85.1125 2 GR
OR
NG
G
2 171.07.928.421 2
lAer,N DE REDUCTION
REDUCTION BUSHING
ZWISCHENRUCHSE
3 291 .45.12353 4 ANELL
JOIN
4 734.24.021.93 2 LEVA
LEVIER
LEVER
HEEEL
5 171.087.887 .01 2 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
| SCHEIPRE
& Z16.26.2439 2
7 216.13.0438 2 GRANG FILETTATO
FPOINTEAU FILETE
GRUB EOL
uEwIRJEhuRN
S 735.87.218.21 4 PUNTALINO
POINTEAU
PUSHER
DRUCKBOLZEN
9 171.27.223.02 6 PISTONE
PISTON
PISTON
KOLBEN
12 73827 .089.0) 6 ANELLO OR
JOINT OR
O - RING
O - RING
N




310 73 0033

( N

1
( T i ! -
:LARK’H“R"‘:) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO I Tavola
‘ COMPONENTS ERSATZTEILLISTE 171.07 .24
LISTE DES PIECES DE RECHANGE ’ '

Mod. 278/117 f LIST OF SPARE PARTS || N-foglio 2
LTechnicaI documentation ELGruppo FRENO A DISCHI TLDa*a 5/62/98J
r NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo N

. BESTELLNUMMER . BEZEICHNUNG VPE | ¢ ks
Posiz.|  cererence numeRO | Q8 DESCRIPTION 171 f;l 6730
DL
PART NUMBER DENOMINATION /
11 738.27.012.81 8 ANELLD ANTIESTRUSIONE
PAGLT ANTIEXTRUSION
BACE - UPF RING
ANTITZXTRUSIONSRING
12 171.07.609.22 6 VITE REGISTRO
VIS TE REGLAGE
ADJUSTING BOLT
NACHSTELLSCHRAURE
i3 171.27.212.01 6 MGLLA
RESSC
SPR
FEL
14 BET .35 .1357 6 ANELLO CR
IO-L\. S [’R
O - N
O —
i5 026 .32.0193 6 DAD
ECRO
N7
MUTTER
16 171.27.0022.03 12 DISCO FRENO INTEEMEDIO
DISQUE INTERMEDIAIRE
INTERMEDIATE BRAKE DICSC
GEGENLAMELLE
17 734.07.015.01 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN
18 736 .07.014.01 2 VITE SPURGO
VIS DE PURGE
ELEEDING EOLT
ABBLASESCHRAUBE
19 171.97.619.63 192 DISCO FRENO
DISQUE DE FREIN
PRAKE DISC
EREMSSCHEIRE
20 171.27.624 223 1 DISCO FRENO
DISQUE [DE FREIN
ERAKE DISC
PREMESCHEIRE
_ )
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CLARICHURTED DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO | Tavola
COMPONENTS ERSATZTEILLISTE o 171.27.24
LISTE DES PIECES DE RECHANGE ‘ .
Mod. 278/117 LIST OF SPARE PARTS | Nofodlo 3
=) = 1
tTechnica| documentation JLGruppo FRENO A DISCHI H\Data 5/@2/98J
s NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo
. BESTELLNUMMER . BEZEICHNUNG Type |
Sott.
POsiz.| cercrence Numero | Q1R DESCRIPTION . Syt
171,171-@7/32
PART NUMBER DENOMINATION
21 171.27.004 .04 1 - FRENC
o DT FREIN
B DIsC
B SCHEIRE
27 2915.91.8361 2 T
E
g
23 172,97 .767 .61 1 LEVA
LEVTER
LEVER
24 171,27 .76 .01 1 LEVE
LEVIER
LEVER
KEREL
25 171.97.236.81 1 FERMO
ARRET
STOR
ANSCHLAGSTUECK
25 G1E 06,2600 4 | VITE
VIS
BOLT
SCHRAUEE
27 | 816.12.2454 2 | GRANO FILETTATOC
POINTEAY FILETE
GRUB EOLT
GEWINDERORN
28 | ©86.03.8195 2 | papc
ECRO
NUT
MUTTER
25 171.87.836.62 1 FERMC
ARRET
STOP
ANSCHLAGSTUECK
_ )
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310.73.0033

o T

CLARICHURTED DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Tavola

T EOMPONENTS ERSATZTEILLISTE 278-24-0901

LISTE DES PIECES DE RECHANGE '

Mod. 278/117 LIST OF SPARE PARTS || N-fogio 3
LTechnica| dgcumentationJ Gruppo BARXE E CILINDRO STERZO JLData 5/@2/98J
( NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE |Tmo N

: BESTELLNUMMER . BEZEICHNUNG | Type | o .
QO"t .
POSIZ.| pererence numero | Q1@ DESCRIPTION gl é_ﬁ4/67
PART NUMBER DENOMINATION N N
1 | 278.24.621.07 2 | ASTA ASSIALE ARTICOLATA
TIGE AXIALE ARTICULEE
ARTICULATED TIE ROD
GELENKTESPURSTANGE
2 | 278.24.620.01 1 | CILINDRO
CILINDRE
CYLIXDER
ZYLINDER
4'/ @%1.95.1548 1
ESA’ 216.924.8729 5 | VITE A TESTA CILINDRICA
VIS A TETE CYLINDRIQUE
CYLINDER BOLT
i ZYLINDERSCHRAUEE
N J
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